



● 國際唱片業協會(香港會)昨日舉辦《音樂永續·紀錄篇》首播會，場面盛大。



● 艾妮自爆在愛情路上傷痕累累。

香港文匯報訊(記者 阿祖)國際唱片業協會(香港會)昨日特別假尖沙咀舉辦《音樂永續·紀錄篇》首播會，邀請嘉賓及媒體出席，為有關紀錄片在媒體上架揭開序幕。大會亦藉着本次活動，對「音樂永續」計劃作階段性總結，並藉此感謝參與計劃的唱片公司、歌手、音樂人、工作人員，以及廣大樂迷對於計劃的支持。多位歌手均認為，在疫情期間推出「音樂永續」計劃，令他們重拾創作的樂趣，從中反思香港音樂的影響和重要性。



● 關嘉敏(左)及陳康琪昨日出席首播會。

## 《音樂永續·紀錄篇》首播 為經典歌賦新貌

# 歌手讚計劃 令人重拾創作樂趣



● 糖兄妹表示十分高興整個活動可幫到一班幕後製作人員。

國際唱片業協會(香港會)主辦、香港特別行政區政府「創意香港」贊助、香港音像聯盟(HKRIA)及香港音樂出版人協會(MPA)同心協力的「音樂永續2020」計劃，並得到業界全方位踴躍參與，鑽研重造及重新灌錄一批港樂壇的經典金曲，為深受疫情打擊的本港唱片業從業員提供工作機會，並同時為這批經典金曲賦予新貌，讓耳目一新的作品為樂迷帶來驚喜。由大會製作的《音樂永續·紀錄篇》昨日舉行首播會，出席歌手包括糖兄妹、賈思樂、露雲娜、敖嘉年、海俊傑、鄭世豪、方伊琪、李龍基、張武孝(大AL)、尹光、朱紫嬈、Anders Nilsson、艾妮、女子組合Bingo關嘉敏及陳康琪等。多位歌手均認為「音樂永續」計劃，令他們重拾創作的樂趣，從中對香港音樂作反思。

### 糖兄妹6月海洋公園開騷

糖兄妹表示今次《音樂永續·紀錄篇》，可以幫到一班幕後製作人員，於疫情影響下多一份收入，現在首播就像一個畢業展覽，將新的創作及一份令人心跳的歷程再經歷出來，而今次他倆是重唱了《怎麼捨得你》和《愛我還是他》。糖妹又表示為延續「音樂永續計

劃」，糖兄妹會於6月12日於海洋公園舉行音樂會，全部翻唱其他歌手的歌曲，二人希望為此作為一個總結。

重新演繹歌曲《左右手》及《遙遠的她》的海俊傑則表示重新灌錄歌曲時，最擔心的是與原唱的感覺相似，他更認為欣賞歌曲時亦不應被歌曲的版本是否原唱所規限，欣賞好聽的歌曲才是重要的。

### 簽邵氏被負評 關嘉敏不開心

艾妮在《音樂永續·紀錄篇》翻唱孫耀威的《愛的故事上集》，她感覺此曲是對方最好聽的歌，原先之前自己推出的HiFi碟也想收錄此曲，奈何歌曲風格不合主題，因此多謝大會給予這次的機會可以翻唱。艾妮透露正籌備新歌，將會繼續選擇虐心情歌，她笑言可能過去自己於情路上有太多傷痛的經歷，失戀多次也是「被飛」，當中更試過遇上「渣男」。她說：「試過有個男友原來一腳踏多船，表現到好愛我，但情人節就請要學車不能陪我，於是買定禮物去到學車地方門口送驚喜，可是他根本沒出現。」艾妮指當時自己仍欲斷難斷，幾星期後才分手，而近年她都沒再拍拖，亦習慣了一個人的獨居生活，而擇偶條件也不分是否圈中人。

女子組合Bingo成員關嘉敏(Carman)曾參加《全民造星3》，現則簽約邵氏，卻被指倒戈。

Carman表示經理人公司想她在演員方面發展，故尊重公司的決定。她坦言被負評是很不開心：「不是我自己能夠話事，我是演藝行業的人，這樣分不是那麼好。《全民造星3》表現好會支持我，但我在另一個台就話我差，好似抹殺了我的努力。」

而最近她參與無綫真人騷拳擊節目，已經開始練拳對打，由於過去只學功夫沒打拳經驗，日前首次臉頰被拳擊真的想哭出來，不過又覺得幾新鮮。對於參與無綫拳擊節目可會擔心又被指抄襲？她認為自己做任何事亦會有人怪責，因此還是盡量做好自己，不令支持自己的人失望。另隊員陳康琪(Odilia)將與Carmen合體參加無綫另一跳舞節目，Odilia自問對跳舞也有信心，但練排過程中遇上一定的難度，也容易受傷，試過排練完發現小腿有瘀傷。

● C AllStar以新造型拍攝演唱會海報。



## 試戴金屬頭飾 C AllStar叫苦

香港文匯報訊 今年重新集合的C AllStar將在7月底舉行他們第3次的紅館演唱會，更首次挑戰四面台，滿有新鮮感之餘他們亦十分期待。在拍攝演唱會海報期間，4子除了穿上有如太空衣般的厚重外套外，頭上更戴上不同形狀、類似天線的金屬頭飾。陳健安(On仔)說：「我哋嘗試咗咁金屬嘅物件入面，加入比較人性化比較溫柔嘅一面，所以呢啲頭飾全部人手製造並且配合我哋嘅頭骨形狀。」不過DJ King(吳崇銘)及劉峰均不約而同稱，戴上頭飾時實在苦不堪言，有如孫悟空戴上金剛圈一樣，頭痛不已。

其實休團3年多的C AllStar去年曾想過藉成團10周年重組，但當時疫情關係加上各自有工作要忙，所以感覺現在是最好時機。On仔說：「自2017年10月紅館演唱會後正式休團，呢3年幾乎單飛發展，4位成員都有唔同嘅提升，畀家為信念再集合。」

King說：「單飛前我哋最後一首歌《不再見》已經留下伏線，到底係再見定係不再見呢？結果畀家我哋返嚟嘞，事實係會再見嘅。」

SoulJase(何建曦)指出休團後大家各自奮鬥，現在再集合，就好像重新征戰沙場，他說：「可以將之前做得唔夠好嘅地方再做好，加上首次挑戰4面台，感覺非常新鮮，亦都好期待。」

劉峰續說：「同時亦都希望可以集合所有人，聚埋一齊嘍一個地方，開開心心咁玩番一晚。」

On仔也指出：「多謝一直支持咗我哋十一年嘅每一個歌迷，好希望到時候可以見到大家。」

## 黃凱芹搶先戲曲中心開騷

香港文匯報訊(記者 李思穎)闊別香港舞台6年的黃凱芹將於7月16至18日一連3晚，於西九文化區戲曲中心大劇院舉行《聽·黃凱芹2021》音樂會，更是首位於該場地舉辦流行音樂會的歌手！

黃凱芹雖然現在不在香港，但這期間亦與香港製作團隊緊密聯繫，希望這次演出可帶給觀眾更多新鮮的元素。另外，因疫情關係，他也經常留在家，但也不忘為音樂會努力keep fit做運動，務求以最佳狀態親臨見面。

一連3場的演出，他將會傾盡全力為歌迷獻唱他的首本名曲。樂隊及製作團隊亦都用最頂級的，必定令大家都可盡興而歸。



● 黃凱芹闊別香港舞台達6年。

## SHINee 泰民 低調入伍

香港文匯報訊(記者 文芬)據韓媒報道，男團SHINee成員泰民昨日正式入伍服役，考慮到疫情的原因，沒有其他的活動，低調入伍。

據消息指，泰民昨日進入訓練所，結束基礎軍事訓練後，作為陸軍軍樂隊履行國防義務。據SM娛樂早前表示：「泰民報考了陸軍軍樂隊，從兵務廳收到了最終合格通知，入伍當天沒有特別活動，計劃安靜地入伍，不會公開其入伍地點和時間。」

泰民在入伍前曾發表了個人專輯，這也是他在入伍之前的最後一張專輯，同時為了和粉絲創造美好的回憶，泰民還舉辦了線上演唱會以及粉絲見面會，獲得了很多粉絲們的支持和響應。

此前，SHINee成員溫流、KEY以及珉豪都已經完成了兵役任務，而泰民則是成為SHINee成員中最後一個服役的成員，粉絲們表示期待泰民的歸來。



● 泰民於入伍前已推出新碟。

## 楊思琦派傳單遭無視



● 楊思琦吳站街頭。



● 楊思琦填寫入職表，表上印上她20年前的相片。

香港文匯報訊《中女唔易做》節目紀錄各人所遇的經歷及困難，寄寓面對人生低潮，亦可自強渡過難關，同時揚揚女性的偉大。昨晚起由康子妮與楊思琦接棒，二人填寫入職表中工作經驗一欄時，思琦表示自己只打過一份工，從沒有嘗試過非演藝工作；而康子妮則做過音、編曲、鋼琴老師、接線生、售貨員及代購等，笑言工作經驗太多，連表格都「唔夠位寫」。子妮正式落場成為米線姐姐，負責專業及落單，可惜沒有飲食業經驗的她，難以適應樓面運作，遇到難題客人時終忍不住淚灑當場。

楊思琦先走到街頭為樓上眼鏡店派傳單，更要落手落腳自製宣傳牌。努力工作期間，思琦更爭取時間跟團團團因視像通話，問女兒完功課未。思琦致力在鬧市派傳單，可惜遭到途人無視，慘食多次檸檬。思琦在工作中亦有所反思「看似簡單，但其實一啲都唔簡單，考驗體力、EQ及耐性」。

## 《新泰山》Joe Lara 墜機身亡

綜合中央社報道 據外國媒體報道，一架小飛機昨天墜毀於美國田納西州納什維爾(Nashville)附近湖中，機上7人皆身亡，其中包含美劇《新泰山》男主角Joe Lara與他的妻子。

Joe Lara入演藝圈前是一名模特，在1989年的電視電影《Tarzan in Manhattan》(直譯：人猿泰山在曼哈頓)扮演泰山而成名，後於1996至1997年的電視影集《新泰山》(Tarzan: The Epic Adventures)再度擔綱男主角。58歲Joe Lara與66歲妻子Gwen Shamblyn Lara於2018年才結婚，近年更創建頻道《Life With Gwen and Joe》分享生活點滴，兩人不幸死於今次空難。



● 《新泰山》男星Joe Lara空難離世。